
Notulen vergadering Aanspreekpunten- OC vergadering NBS Burgst

Datum: 22 oktober 2008.

Agenda: 1. Opening
2. Notulen vorige vergadering
3. Mededelingen
4. Evaluatie+openstaande plannen ‘08
5. Financiën
6. Rondvraag
7. Datum volgend overleg
8. Afsluiting

Aanwezig: 

Afwezig:

Carolien de Bruijn, Nancy Hubers, Caroline 
Kremer (Penningmeester), Martine in ’t Zandt 
(secretaris) Ad Zeegers (voorzitter), 

Joke Bastiaansen

1. Opening
Iedereen welkom

2. Notulen vorige vergadering

Notulen 27 augustus 2008:
Tekstuele wijziging: bij punt 2, er moet staan “ jaarverslag” i.p.v. “ financiële rapportage”

Actie Ad: blijft staan: (Ad zal voor de volgende MR vergadering de gevraagde jaarverslag klaar hebben, 
deze ter inzage naar alle OC leden sturen, om deze vervolgens te sturen naar de MR) 

Klassikale sint cadeau voor groepen 5-8 wordt verhoogd tot €25,-. Carolien stuurt een mail naar de juffen 
dat het bedrag is verhoogd en dat ze de bonnen in het postvak kunnen leggen.

Brief voor de ouderbijdrage moet nu verstuurd worden per email en mag niet meer uitgedeeld worden op 
papier. Wij zijn benieuwd welk effect dit zal hebben op het innings-percentage. Tot nu toe is het innings-
percentage 36%. Dit lijkt wat lager te zijn dan vorig jaar. Carolien houdt het in de gaten.
Actie Carolien: herinnering in de Heksenketel van 13 november
Actie Ad: vraagt aan de administratie om alle adressen, zodat er afgestreept kan worden. NB. de vraag of in 
tangram de kolommen breder kunnen.

Vraag van Nancy dR was hoe het kwam dat Kr in de min zat: Komt doordat Kr iets meer kleuters heeft, die 
relatief iets duurder zijn.

Nancy en Carolien hebben geïnformeerd naar het schoolontbijt. Het schoolontbijt voor dit schooljaar gaat 
niet meer lukken. Inschrijving voor het volgende schooljaar is via de stichting en vindt plaats tussen februari 
en juni 2009. Er is ook een link op de AH-website.
Carolien heeft een mail naar Joost gestuurd hierover, maar ze heeft nog geen reactie gehad.

3. Mededelingen

Geen.
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4. Evaluatie

- Zonmarkt  
Iedereen van de OC die geholpen heeft, heeft een bloemetje gekregen van de school als dank. Leuk!

- Kleutersportdagen:  
Zijn niet doorgegaan. Een aantal versnaperingen waren niet houdbaar tot de nieuw geplande sportdagen 
en zijn gegeven op de dag dat sportdag eigenlijk zou plaatsvinden. Aan het einde van het jaar is er vast 
nog wel wat geld over om een paar versnaperingen opnieuw te kopen.

Wat gaat komen binnenkort:
- Sint  

cadeau voor sint ±€ 1,50- € 2 (let op: moeten de klassikale cadeaus vanaf)
Kr heeft evt. interesse in GH cadeautje. 
Actie Carolien: zodra ze weet of dit mogelijk is laat ze het aan Nancy H weten

- Kerst  
Bedrag voor het cadeautje: ±€ 1,-
Budget is € 1,50
De vraag is wat er dit jaar gedaan wordt. Dat weten we nog niet.
In ieder geval afgesproken dat alle 3 de locaties ook iets doen op de vrijdagochtend na de kerstviering 
(bv. drinken en cake versierd met sterretjes).

5. Financiën

Carolien heeft alles van het afgelopen jaar bij elkaar verzameld en zal dit aan Terry geven.
Kascontrole zal weer worden gedaan door Terry en Eline.

Aan wie moet het bedrag voor de sint worden overgemaakt voor Kr? 
Actie Nancy H: dit laten weten aan Carolien

Actie Carolien: er staat een verkeerd jaartal boven de begroting, dit wordt veranderd.

6. Rondvraag

Martine: er was een ouder gekomen met de vraag of de oudercommissie niet kon regelen dat alle leerlingen 
een luizenzak kregen. Antwoord is: nee, er is geen potje voor.

Carolien: zij had voor Ds een budgetverantwoordingsformulier meegenomen. Dit is nu een algemene 
geworden (d.w.z. voor alle 3 de locaties dezelfde).

Ad: We moeten volgend jaar gaan letten op de doorgang van de commissieleden want o.a. Ad en Caroline 
hebben hun jongste kind op school zitten in groep 7.

Daarnaast is geconstateerd dat contact met de MRcontactpersoon minimaal is. Wij worden o.a. niet meer 
uitgenodigd bij MR vergaderingen wat in het verleden wel het geval was. Maar we zijn het er over eens dat 
er ook geen behoefte is aan meer contact.

7. Data volgend overleg

Eerst volgende aanspreekpuntenoverleg: dinsdag 3 februari 20.00 uur bij Ad.

Vorig jaar is de laatste centrale vergadering bij Ferry’s eetcafe goed bevallen. Wellicht de volgende keer een 
high tea? Overigens hebben we het geld van de school teruggekregen als dank.
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8. Afsluiting.
Afgesloten

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2008-2009-2010
Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt
December 2008 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed
December 2008 Sinterklaas Klassencadeau verhogen naar 

€25,-??
December 2008 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. vrijdag na de kerstviering
Schooljaar 2009-2010 algemeen Letten op doorgang 

commissieleden

Martine in ‘t Zandt
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